



В Горненском монастыре в Иерусалиме молитвенно отметили день памяти Усекновения главы Иоанна Предтечи



Служба коммуникации ОВЦС, 11.09.2022. 11 сентября, в день памяти Усекновения главы Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Александр (Елисов) совершил праздничные богослужения в Горненском женском монастыре в Эйн-Кареме.

Архимандриту Александру сослужил клирик Кубанской митрополии иерей Виктор Мягков.

После отпуста Божественной литургии духовенство и сестры обители проследовали в Казанский храм, где было совершено молебное пение об исцелении недугующих от винопития.

Затем архимандрит Александр поклонился чтимому образу Казанской Божией Матери.

По завершении богослужения состоялась монастырская трапеза, сообщает **пресс-служба Русской духовной миссии.**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/89624/>